%%5 Un gorille traverse la forét pour
aller goditer chez son ami le
chimpanzé. Il apporte 7 bananes a
chaque voyage et il fait 5 voyages.
Combien apporte-t-il de bananes ?

Sur la route, Maél voit un panneau
indiquant qu'il reste 356 km pour aller
a Marseille et 143 km pour aller a
Valence. Combien y a-t-il de
kilométres entre Valence et
Marseille ?

Pour monter un étage, ily a
22 marches. Combien y a-t-il de
marches pour monter 3 étages ?

€19 Jules observe une colonie
d'otaries. Au départ, il y en a 85 sur la
plage. Puis 38 otaries vont dans l'eau.
Combien reste-t-il d’otaries sur la
plage ?

€%} Au zoo, Romain compte 5 groupes
de 25 crocodiles.
Combien y a-t-il de crocodiles ?

ﬁ} Au cirque, 2 groupes de 5 chevaux
et 6 chiens savants quittent la piste.
Il y avait 72 animaux au début.
Combien reste-t-il d'animaux sur la
piste maintenant ?

€L) Jai 9 ans. Mon pére est 4 fois
plus agé que moi.
Quel age a mon pére ?

i) Voici les scores des équipes

de basket :

— 136 pour Aix Maurienne Savoie
Basket ;

- 93 pour Vichy.

3 Combien de points ont été marqués
au cours de ce match ?

(7} Combien de points 'équipe d’Aix
Maurienne Savoie a-t-elle marqués de
plus que celle de Vichy ?

ﬁEﬁ; La classe de CE1 se rend a la
patinoire. Il y a 13 garcons et

12 filles. 4 adultes les accompagnent.
Combien de paires de patins a glace
ont-ils empruntées ?

i‘i?;é Au ski, un forfait enfant colte

17 €, un forfait adulte 28 €. Combien
vont coiiter les forfaits de ski pour
une famille de 2 adultes et

2 enfants ?

¢%) Un pépiniériste veut faire pousser
des chénes. Il plante 400 glands. Au
bout d’un an, il peut repiquer

237 plants de chénes. Combien de
glands n’ont pas germé ?

@A Un menuisier doit changer les
portes d'un immeuble de 3 étages. Il'y
a 5 portes par appartement et

2 appartements par étage. Combien
de portes doit-il changer ?

r@ﬁaﬁ? Un livreur de pizzas livre 5 pizzas
par trajet. Il a déja fait 12 trajets et
doit encore en faire 9. Combien de
pizzas aura-t-il livrées a la fin de
son travail ? :
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